

从“二月二”开始 2015年“一快到底”

“二月二,龙抬头”被称为“春耕节”、“农事节”、“春龙节”,是汉族民间传统节日。二月二处于春季,有一年之计在于春的含义,消费者都会在春季为自己的一年做好打算。当今时代,生活节奏越来越快,让生活快起来也成为大部分消费者今年计划的事情之一。那么在2015年,如何让自己的生活从容地“快”起来呢?我们来给您支个招。 郑州晚报记者 李冬生

“二月二”,为一年打好基础

农历二月初二,民谚说“二月二,龙抬头”,春回大地,万物复苏。

在习俗方面,人们除了理发,图个“龙抬头”的吉祥如意,让自己“一年都有精神头”外,还会将美食加上“龙”以示吉庆,吃猪头肉称“挑龙头”,吃面条称吃“龙须”,吃水饺叫吃

“龙耳”,吃春饼叫吃“龙鳞”,吃米饭叫吃“龙子”。

在“二月二”当天,消费者在理发、“吃龙食”的同时,也要为自己的一年做好计划,俗话说“一年之计在于春”,那么,您在2015年的计划是什么呢?

“随着生活节奏的加快,我也要逐渐适应‘快’生活。”白领上班族王凤玲

今年“二月二”的计划就是快起来,“每天看着别人在快节奏的生活下都会从容,我也想从容地快起来,到底怎样才可以呢?”

和王凤玲不一样的是,刘凯早早地就适应了快节奏的生活,在今年的“二月二”,刘凯决定要自己今年的生活再次“快人一步”。

“龙抬头”,让一年都快起来

生活节奏的加快,让消费者对产品、服务、网速等要求随之提高。

手机网速要快,手机视频聊天、手机语音微信、手机浏览电影,一切都刻不容缓;光纤宽带要快,全家一起娱乐、架构互联网家庭、畅享家庭影院,经不起缓冲的等待;贴心服务要快,足不出户办理业务、业务自主选择办理、资费账单随时查询,要节省业务上的时间;新颖

产品也要快,手机乘公交、乘地铁、刷手机去加油、去超市结账,便捷要快快来到。

作为服务型企业,为满足消费者“快”需求,通信运营商在“快”方面下足了工夫,手机网速、宽带速度、贴心服务、新推产品等都融入了“快”的含义。

用上了4G的李平,就算是去远方打工也可以随时和女儿视频通话,节省了旅途来回的时间;使用100M

光纤宽带的沈超飞,把家里变成了随意点播、快进、倒退的家庭智慧影院,增加了家人一起娱乐的时间……

为了让更多人可以在“二月二”让自己的一年快起来,我们在开年之季,春季;在开月之初,二月二,总结了通信达人的“快”攻略和实施“快”攻略的优惠政策。如果你也想让自己的生活在2015年快起来,那就赶快翻开报纸的B13~B15看看吧!



电信双百兆

手机·光宽带 上网就是快



百兆宽带 全家分享 用手机 送宽带



百兆4G 超大流量 用流量送语音

更多优惠 微信扫一扫